



## Во время своего ночного путешествия я встретил Ибрахима, который сказал: «О Мухаммад, передай мое приветствие своей общине и скажи им, что земля в Раю благодатна, а вода

Передается от Ибн Масуда, да будет доволен им Аллах, что посланник Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует, сказал: Во время своего ночного путешествия я встретил Ибрахима, который сказал: «О Мухаммад, передай мое приветствие своей общине и скажи им, что земля в Раю благодатна, а вода — сладка, и что он представляет собой равнину, и что саженцами там, являются (слова): „Пречист Аллах“, „Хвала Аллаху“, „Нет иного божества, кроме Аллаха“ и „Аллах Велик“».

[حسن بشواهده] [Передал ат-Тирмизи]

Пророк Мухаммад, мир ему и благословение, сообщает, что он встретил пророка Ибрахима в ночь Исра и Ми'радж. Ибрахим сказал ему: «О Мухаммад, передай от меня приветствие своей общине и сообщи им, что Рай имеет плодородную почву, а вода в нём сладкая, без солёности. Рай просторный, ровный, но пока без деревьев, и его растениями являются благие слова. Это — те слова, которые остаются вечными благими делами: «СубханАллах» (Пречист Аллах), «Альхамдулиллях» (Хвала Аллаху), «Ля иляха илля Аллах» (Нет бога, кроме Аллаха), «Аллаху Акбар» (Аллах Велик). Каждый раз, когда мусульманин произносит эти слова и повторяет их, для него сажается дерево в Раю».

<https://www.sunnah.global/hadeeth/ru/show/3791>